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Об обеспечении безопасного функционирования 

объектов транспортной инфраструктуры 

Отдел образования администрации Моршанского района, на основании запроса от 28.06.2022 №3216 сообщает, что  во время школьных каникул резко ухудшается ситуация, связанная с вмешательством несовершеннолетних в функционирование объектов транспортной инфраструктуры. В связи с этим Юго-Восточная железная дорога и Юго-Восточный региональный центр безопасности проанализировали структуру противоправных действий, совершённых подростками на объектах железнодорожного транспорта, и определили наиболее частые правонарушения, создающие проблемы для обеспечения транспортной безопасности на полигоне Юго-Восточной железной дороги. К числу таких правонарушений относятся: обкидывание пассажирских поездов, битьё линз светофоров, наложение посторонних предметов на железнодорожные пути.

С учётом изложенного, просим Вас организовать проведение соответствующей разъяснительной работы с обучающимися,  находящимися в настоящее время на экзаменационной сессии, на практике, в летних оздоровительных лагерях при образовательных организациях, и в срок -29.06.2022г.  обеспечить размещение на сайтах всех образовательных организаций материалов об ответственности за совершение противоправных деяний на железнодорожном транспорте, представленных в Приложении к данному письму.

             Ссылки на размещённую информацию просим направить в управление образования и науки области на электронный адрес: vsbobr@r33.tambov.gov.ru, в срок- 29.06. 2022г.
Приложение на 1 л. в эл. виде.
Начальник отдела образования                                                      Г.В. Кулюкина

И.Н. Бортникова

 8(47533) 4-49-65

Приложение

Помните!

Любое постороннее вмешательство в функционирование объектов транспортной инфраструктуры незаконно! 
Оно угрожает безопасности движения поездов, 
наносит значительный материальный ущерб, 
создаёт травмоопасные условия для пассажиров 
и экипажей железнодорожного транспорта. 
Самые незначительные вмешательства могут иметь необратимые последствия. 
Поэтому наложение на рельсы посторонних предметов, обкидывание поездов камнями, битьё линз светофоров 
и другие противоправные действия – недопустимы!
За указанные действия в российском законодательстве предусмотрена уголовная и административная ответственность. 

В соответствии с Уголовным кодексом РФ:
· Статья 213 УК РФ «Хулиганство» предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 2 до 7 лет.

· Статья 214 УК РФ «Вандализм» предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 6 месяцев до 1 года.

· Статья 267 УК РФ «Приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения» предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от 4 до 10 лет.

Кроме того, за повреждение подвижного железнодорожного состава предусмотрена административная ответственность: 

· Статья 11.1 КоАП РФ «Действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте и метрополитене» влечет за собой наложение административного штрафа в размере от 3000 до 5000 рублей.

· Статья 11.15 КоАП РФ «Повреждение имущества на транспортных средствах общего пользования, грузовых вагонов или иного предназначенного для перевозки и хранения грузов на транспорте оборудования» влечет за собой наложение административного штрафа в размере от 1000 до 1500 руб.
